HpaKanHe 3aHATTHA

Tema: BASHAUEHHSI TIHHIOTETUYHOTO CKJIAJY COJIE B
BOJI

Merta 3aHATTA: OTPUMATH HABUYKA BHW3HAYCHHS TIMOTETUYHOTO CKIIATY
COJISHOTO PO34YMHY Ta HAOyTH BMIHHS PO3PaxOBYBaTH Pi3HI BUAM KOHIICHTpAIIil

COJIEMN.

Cxuan po3urHy (1, 30KpeMa, BMICT B HbOMY PO3YMHEHOT PEUOBUHU) MOXKE
BUPAXATHUCS PI3HUMHU CIOCO0aMH, SK 3a JOTIOMOTOI O€3pO3MIpHUX OIMHUITH
(uacTkor0 200 BIICOTKAMHM), TaK 1 4Yepe3 pO3MipHI BEIHUYUHUA KOHIICHTpaIii. Y XiMii
3aCTOCOBYIOTHCS HACTYMHI BEJIWYMHH, IO BHPAXKAIOTh BMICT PO3YHMHEHOI

PEYOBHHH B PO3YHHI:

1. MacoBa 4acTka - BiJHOIIEHHS (B1JICOTOK) MacH PO3YMHEHOI PEUOBUHU 10

MacH pO34MHY.

2. MosipHa yacTka - BiJHOIICHHS KIJIBKOCTI PO3YMHEHOI peduoBHHH (abo

PO3YHMHHHKA) 0 CYMH KIJIBKOCTEH BCIX PEYOBHH, IO CKJIAal0Th PO3YHH.

3. MonssibHa KOHIIEHTparlisi, ad0 MOJSJIBHICTh — BIJHOIICHHS KIJIBKOCTI

PO34YMHEHOI pEYOBUHU 10 MACU PO3YMHHUKA.

4. MounsipHa KOHIEHTpallisi, a00 MOJIAPHICTh - BIJIHOUIEHHSI KUIBKOCTI

PO3YMHEHOI pEYOBUHU /10 00’ €My PO3UUHY.

5. EksiBamenTHa a00 HOpMalbHA KOHIICHTPAIlSl - BIJHONICHHS 4YHCIA

CKBIBAJICHTIB PO3YMHEHOT PEYOBUHU JI0 00'€eMy PO3UHUHY.

3HaHHS CMOCOOIB BUPAXKEHHS KOHIEHTpAIlli pO34YUHIB (IIPOIIEHTHOTO,
MOJISIPHOT'O, HOPMAJIBHOT'O, MOJISIILHOT'0) MAa€ BEJIMKE 3HAUYEHHS MPH PIIIeHH] 3a/1a4
M0 MPUTOTYBAaHHIO PO3YMHIB 1 BU3HAYEHHI TIMOTETUYHOTO CKJIQAy COJIEH BOJIH.
ToMmy cTyneHTaM TMpPONOHYIOThCS HJisi PIMIEHHS HACTYIHI 3aJadl 13 Kypcy

MUCHHAILIIHHA ,, X1MI1A

1. Ckinpku TpamiB TJIayOEpOBOi COJII BUTPAYAETHCS IS MPUTOTYBAHHS

2 11 0,5 H xoHueHTtparii?

2. Ckinbku rpamiB KamsimHOBaHO1 coar B 500 M1 0,25 H po3unny?



3. Mo 100 mu 96 %-o1 cipuaHoi KUCIOTH 3 HIUIbHICTIO 1,84 /M1 nobaBuiu
400mn  Bogu. BwmitmoB  po3umH  urieHicTIO 1,225 r/™Mum. BupasiTe

HOT0 KOHIIEHTPAIIIIO y BIICOTKAaX 1 IPaM-€KBIBAJICHTAX Ha JIITP PO3YUHY.

4. Cxkutbku MUTUTITpiB 60  %-01 a30THOT KHUCIOTH HEOOXITHO ISt

npurotryBanHs 1 ;1 0,2 H po3unny?

5. Jlns He#Tpamizaiii po3uMHy, IO MICTUTh 2,25 T' KHCIOTH, HEOOX1JIHO
25 Ma 2 H po3uumny gayry. BusHaute 3 1MX JaHUX E€KBIBAJEHT

KHCJIOTH.

6. Po3paxyiiTe HOpPMalbHICTh KOHIICHTPOBAHOI  COJITHOI  KHCIIOTH

(urimeHICTH 1,18 /™M), o mictuts 36,5 % HCI.

7. Ckinpku rpamiB  MigHoro kymopocy CuSOs45H2O T1peba B3saTH
JUTSl IPUTOTYBAHHSA OJHOTO Kilorpama 8 %-ro po34nHy (po3paxyHOK Ha O€3BOJHY
C11b)?

8. € 2 H po3uun rigpokcuay Oapito Ba(OH).. Sk mnpuroryBatu

3 Hporo [ 10,1 H po3uuny?

[Ticns  pimeHHs 3ajmad 1 HaraJyBaHHS 3aKOHOMIPHOCTEW, BHBUYEHHUX
CTyJIGHTaMU B Kypcl XiMli, CTyJEHT MOXXE NPHUCTYNaTh JI0 BHU3HAYCHHS

TIMOTETHYHOTO CKIIATy COJICH, CONIeBMICTY Ta KapOOHATHOT TBEPIOCTI JAHOI BOJIH.

[noretnyHuit ckiax coieil BHU3HAYAETHCS 3TITHO 3 KypcoM JIEKI[iH
BIJIMOBIAHO JIO TOJIOKEHHS, IO CyMa KaTIOHIB PIBHSAEThCS CyMi aHiOHIB. Bci

KOHIIEHTPAIIii i0HIB EPEBOATLCSA B €KBIBAJICHTH 3 PO3MIpHICTIO MI-€KB/IM>,

Crnouarky OyayloTh JIBl IIKaJd B €KBIBaJEHTHOMY MacuiTabl Mpu yMOBI

PIBHOCTI CyM KaTIOHIB 1 aHIOHIB 1 pOOJISIIOTh HACTYITHI BU3HAYCHHS:

Fe?*=a ‘ Ca?*=b ‘ Mg = ¢ ‘ Na*+K*=d

HCOs-=¢ ‘ SO42 =f ‘ Cl=g

Fe(HCOs), =a; Ca(HCOs),=b; Mg(HCOz),=e—a- b;

MgSOs=a+b+c—e; NaSOs+K:SOs=e+f-a-b-c;



NaCl+KCl=a+b+c+a—-e—f

IMpuxnan pimeHHs 3aaaui;

3rifHo aHaNi3y CONEBMICT BOAM CTaHOBUTH 470 mr/mm°, B Tomy umcii: Ca?*
= 88 mr/mm3; Mg?" = 24,3 mr/nm®; ClI' = 58 mr/nm®; SOs% = 102,8 mr/nm3;
Na'+K*=18mr/nm3; pH - 83; nyxmicte — 3,3 wr-exs/nm®. BusHagaemo

TIIOTETUYHUH CKJIa] COJIEH.

Crnouarky nepeBoJuMO BCl KOHLIEHTpalli 10HIB B MUIIrpaM-€KBIBaJIECHTH Ha
germmerp KyOiunmit: Ca?* = 4,4 mr-exs/mm; Mg?* = 2,0 mr-exs/nm3; ClI° = 1,62

mr-ekB/am>; SO4% = 2,23 mr-exs/om>; Na* + K* =0,78 mr-exs/mm>.
CyMa KaTiOHIB JIOPIBHIOETHCS CyMi aHIOHIB:
>, Ca** + Mg?* + (Na* + K*) =X CI- + SO+* + HCOs.. (1.1)
3Binking HCOs =4,4+ 2,0+ 0,78 — 1,62 — 2,23 = 3,33 mr-exB/am°.
Coui B naniit BoJii 0y1yTh GOpMYBaTUCS TAKUM YHHOM:
Ca(HCO3)2 = 3,33 x 81 = 269,73 mr/am3;
CaSO4=1,07 x 68 = 72,76 mr/nm°;
MgSO4= 1,16 x 60,15 = 69,77 mr/nm3;
MgCl, = 0,84 x 47,65 = 40,03 mr/nm>;
NaCl = 0,78 x 58,5 = 45,63 mr/am°>.
> 495.5 mr/am°.

Cyma comeii cknamae 495,5 wmr/am3, mo Onu3bKO 0 aHATITHYHO
BU3HAYCHOT0. Marouu J1aHi I[bOTO PO3paxyHKY MOXKHA 3 TEBHICTIO CTBEP/KYBATH,
110 KapOOHATHA TBEPAICTh Ii€i Boau 3,33 Mr-ekB/1IM>, a JOCTOBIPHUIA CONEBMICT —
495,5 mr/nm3. Basyrounch Ha JaHUX KiIBKOCTI 10HIB Ta iX BAaJIE€HTHOCTI MOKIJIMBO

po3paxyBaTd 10HHY CHIIy PO3YHMHY, KOE(DIIIEHTH AaKTUBHOCTI 10HIB, CTYyHiHb



HAaCHYEHOCT1 BOJU KapOOHATOM Ta Cyib(aToM KajbIlIO 1 T1IPOKCHIOM MarHiio, a

TaKOX CTaOUIbHICTh BOJIU Ta 1HIII MapaMeTPH COJIEBOI CUCTEMH 3a/I1aHOi BOJIH.
IIuTaHHA 118 CAMOKOHTPOJIIO

Bubip cxemu 04nMCTKH BOJH IS TOCTIOAAPCHKO-TIUTHUX IMOTPEO.

SK OYUIIYIOTh MUTHY BOJIU 13 BIIKPUTUX BOJIOWMHMIIL?

Sk ouncHI cTaHIIii pO3PI3HIIOTH 3a MPUHIIAIIOM Te4ii BOJIU MO CHIOpyaax?
Sk npuiiMaeThCS MO3HAYKA IIOIIAJKA OYUCHUX CIIOPY?

}IKa BiJICTaHb IPUIMAETHCS MIXK OYIIBISIMU TTPU TIPOYKTUBHOCTI CTaHI1 OLIbIIIe
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